

株主各位

「第 97 期定時株主総会」における 新型コロナウイルス感染予防への対応について

当社第 97 期定時株主総会の開催にあたり、新型コロナウイルス感染予防のため、本株主総会の開催 および運営方法につきましてご案内申しあげます。なお、今後の状況により本株主総会の運営につい て変更が生じる場合には、当社ウェブサイトにてお知らせいたします。

- ・本株主総会へのご出席につきましては、新型コロナウイルス感染症対策に関する政府・自治体の 要請事項に鑑みて慎重にご検討いただきますようお願い申しあげます。本株主総会に出席される 株主様におかれましては、本株主総会当日までの感染状況や政府・自治体の発表内容、ご自身の 体調をお確かめのうえ、マスク着用など感染予防にご配慮いただきご来場賜りますようお願い申 しあげます。
- ・当日は会場での体温チェック、アルコール消毒液での手指消毒にご協力をお願い申しあげます。 当該運用にご協力いただけない株主様や発熱が認められた株主様におかれましては、会場へのご 入場をお断りする場合がございます。
- ・議決権の行使につきましては、書面またはインターネットによる方法がご利用いただけます。行使期限は2022年6月13日(月)午後5時までとなっておりますので、お早めに行使ください。 詳細につきましては「第97期定時株主総会招集ご通知|3ページ目をご参照ください。
- ・当日は株主の皆様に向けて、インターネット上で会場の模様をライブ配信いたします。ご視聴方法など詳細につきましては、「第97期定時株主総会招集ご通知」2ページ目または下記の当社ウェブサイト「株主総会情報」ページをご参照ください。
 https://www.mitani.co.jp/ir/stock_info/meeting.html
- ・例年株主総会後に開催しております講演会、オーケストラ・アンサンブル金沢によるミニコンサート、昼食のご提供およびマッサージサービスにつきましては取り止めとさせていただきます。
- ・株主総会終了後に株主様向けに会社説明会の開催を予定しております。こちらの会社説明会につきましては、インターネット上でも配信いたしますので、合わせてご視聴ください。
- ・ご来場の株主様へのお土産の配付は再開いたしますが、株主総会にご来場いただかない場合であっても、株主総会終了後から 6 月 17 日(金)までの間、金沢本社受付にてお渡しすることも可能です。 何卒ご理解賜りますようお願い申しあげます。